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Origen: Junta de Gobierno
Destino: La Comunidad
Motivo: Agua y ramas partidas



Estimado vecino:

Tras el temporal de nieve que hemos sufrido, seguimos padeciendo la falta de suministro de agua en algunas parcelas, ante lo cual y como dijimos reclamen al CYII y póngalo en conocimiento de nuestra oficina (91.812.14.10) para tramitarlo de urgencia. También lo tramitará el Ayuntamiento.

[bookmark: _GoBack]Por otro lado, les pedimos que tengan cuidado con las ramas partidas de los árboles de sus parcelas y que aun no han caído, más si cabe aún con este viento, tenemos que tener un especial cuidado con las ramas que puedan caer en la calle, la responsabilidad de los daños que puedan causar, será del propietari@ de la parcela en la que se encuentre el árbol.

En los viales hemos tirado al suelo las que hemos podido, algunas con ayuda de Bomberos. Las que no se ha podido y aun siguen amenazantes colgando hemos acordonado la zona. Por favor eviten transitar cerca de las mismas. 

La semana que viene con ayuda de una plataforma procedernos a cortarlas todas y a talar dos ejemplares de pino, autorizados por el técnico de medio ambiente, que amenazan con caerse.

Reciba un cordial saludo
 


Junta de Gobierno de Cotorredondo.
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